Obrazložitev pristopa komisijskemu izpitu:
V zadnjih letih so se spreminjali pravilniki, ki veljajo za študente. 

S tem so se spreminjali tudi številčno dovoljeni pristopi k izpitu. 

Ker se pravilniki ne morejo sprejemati za nazaj to pomeni, da se ustvarijo tudi razlike med generacijami študentov. 
V primeru komisijskih izpitov gre za to razliko, da je generaciji vpisani s študijskim letom 2012/2013 dovoljeno maksimalno število pristopov na izpit 6 in s tem obvezni komisijski izpit pri 4. pristopu. Za razliko od pred tem vpisanim generacijam, ki imajo najvišje dovoljeno število pristopov 8 in obvezni komisijski izpit pri 6. pristopu ( pred tem pa imajo pri 4. in 5. pristopu možnost izbire ali bodo opravljali navadni pristop ali komisijski pristop na izpitni rok). 

Več si lahko preberete na straneh Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede na povezavi Več informacij za študente > kjer so pravilniki, kjer najdete vse te informacije. 

Konkretno v tem primeru si preberite: 

· Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja na UM – Neuradno prečiščeno besedilo z vključenimi spremembami 
· Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja na UM, št. A4/2009-41AG  
· Spremembe in dopolnitve Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja UM A4-2009-41 AG (XXVIII-7-2010)
· Spremembe in dopolnitve Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja UM A4-2009-41 AG (XXX-2-2012)


Izvleček iz Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na UM s spremembami: 

Komisijski izpit 

15.  člen

· (1) Pred izpitno komisijo se opravljajo izpiti ali ponavljajo izpiti z namenom zvišanja ocene, pisno zahtevo študenta ali nosilca učne enote, obvezno pa se pred izpitno komisijo opravlja 6. in vsak naslednji izpit. (Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja na UM, št. A4/2009-41AG)

Spremeni se 15. člen, tako da glasi: (sprememba leta 2010 – velja za študente od generacije 2010/2011 dalje)
· (1) Pred izpitno komisijo se opravljajo izpiti ali ponavljajo izpiti z namenom zvišanja ocene, na pisno zahtevo študenta ali nosilca učne enote, obvezno pa se pred izpitno komisijo opravlja 6. in vsak naslednji izpit. (Spremembe in dopolnitve Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja UM A4-2009-41 AG (XXVIII-7-2010))
15. člen pravilnika se spremeni tako, da se glasi: (sprememba leta 2012 – velja za študente od generacije 2012/2013 dalje)
· (1) Pred izpitno komisijo se opravljajo izpiti ali ponavljajo izpiti z namenom zvišanja ocene na pisno zahtevo študenta ali nosilca učne enote, obvezno pa se pred izpitno komisijo opravlja 4. in vsak naslednji izpit. (Spremembe in dopolnitve Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja UM A4-2009-41 AG (XXX-2-2012))

