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Kratka predstavitev in program gostovanja tujega strokovnjaka
Red. prof. dr. Gjoko Bunevski 


v času od 15. 5. 2017 do 26. 5. 2017 bo na Univerzi v Mariboru, Fakulteti za kmetijstvo in biosistemske vede, gostoval red. prof. dr. Gjoko Bunevski na študijskih programih 1. stopnje, Klasius koda študijskih programov 62, pri izbirnem predmetu Konjereja. 
Gostovanje bo izvedeno v okviru projekta “Vključevanje gostujočih tujih strokovnjakov in visokošolskih učiteljev v pedagoški proces kot steber razvoja kakovosti procesa internacionalizacije na Univerzi v Mariboru”, ki ga sofinancirata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada, in Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.

Kratek življenjepis tujega gostujočega strokovnjaka
Red. prof. dr. Gjoko Bunevski je zaposlen na Fakulteti za kmetijske vede in hrano na Univerzi Sv. Cirila in Metoda v Skopju in je izvoljen za področje konjereje. Na Fakulteti je zaposlen od leta 1994. Kot raziskovalec aktivno sodeluje v različnih raziskovalnih projektih s svojega področja. Z Ministrstvom za kmetijstvo Republike Makedonije aktivno sodeluje kot soavtor v pripravi programov za razvoj živinoreje, selekcijskih programov, zakonov, smernic in podobno. Je član več nacionalnih in mednarodnih združenj s področja kmetijstva. 

Program gostovanja

	Datum izvedbe
	Ura in prostor izvedbe, naslov predavanja, predmet in študijski program (z navedbo stopnje in Klasius kode)

	Od 15. 5. 2017 do 26. 5. 2017

	Prostor: Avditurium Magnum
Izbirni Predmet: Konjereja
Študijski programi 1. stopnje, Klasius 62
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Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi 10. Znanje, spretnosti in vseživljenjsko učenje za boljšo zaposljivost, prednostne naložbe 10.1 Izboljšanje enakega dostopa do vseživljenjskega učenja za vse starostne skupine pri formalnih, neformalnih in priložnostnih oblikah učenja, posodobitev znanja, spretnosti in kompetenc delovne sile ter spodbujanje prožnih oblik učenja, tudi s poklicnim svetovanjem in potrjevanjem pridobljenih kompetenc in specifičnega cilja 10.1.3 Spodbujanje prožnih oblik učenja ter podpora kakovostni karierni orientaciji za šolajočo se mladino na vseh ravneh izobraževalnega sistema.
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