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Vabilo na dogodek “ TIKVA 2'16 ”

V študentskem svetu Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede smo se odločili, da ponovno izvedemo prireditev, ki je bila do sedaj znana kot 'Kmetijska tekmuje', tokrat z novim imenom 'TIKVA 2'16'. Kot vsako leto, Vas tudi to leto vljudno vabimo k udeležbi dogodka. Manjkalo ne bo ne smeha in zabave, kot tudi dobre kapljice in glasbe.
Dogajanje se bo pričelo 24. 5. 2016 ob 13. uri na ploščadi fakultete z grajskimi štafetnimi igrami, na katerih se bodo pomerili študentje različnih fakultet Univerze v Mariboru. Nato bo sledil zabavni glasbeni program, ki bo trajal predvidoma do 21. ure. Vzporedno s tem programom bo potekala tudi ''Študentska tržnica'', na kateri bodo naši študentje predstavljali in ponujali svoje pridelke oz. produkte.
Za vsa dodatna vprašanja, sva Vam na voljo na spodaj navedenih kontaktih.

V upanju na snidenje, Vas lepo pozdravljava.
Miha Ritonja, l.r.                                                                                                         Matija Šenveter, l.r.
Vodja projekta TIKVA 2'16                                                          Predsednik Študentskega sveta FKBV
T: +386 41 636 663                                                                                 T: +386 41 598 781
E: miha.traffic@gmail.com                                                                     E : senvetermatija@gmail.com
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