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                                                                                                                Datum: 10. 1. 2013
Zapisnik  5. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti  Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 10. 1. 2013, s pričetkom ob 8.00 uri  v  zbornici  fakultete.

Prisotni: mag. Andrej Vogrin, doc.dr. Marjan Janžekovič, doc. dr. Jurij Rakun, mag. Ksenija Škorjanc 
Opravičeno odsotni: doc. dr. Tadeja Kraner Šumenjak
Neopravičeno odsotna: Simon Lorenčič, Nataša Imenšek
DNEVNI RED:

Ugotovitev sklepčnosti
1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje
2. Samoevalvacjsko poročilo 2011/2012
3. Študentska anketa
4. Razno
Komisija za ocenjevanje kakovosti  Fakultete za kmetijstvo in biosistemske je bila sklepčna in je lahko pričela s  5. redno sejo po dnevnem redu.
Ad. 1

Predsednik komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, mag. Andrej Vogrin, je člane komisije seznanil z zapisnikom 4. redne seje.  Komisija je zapisnik soglasno sprejela.
SKLEP 1:

Zapisnik 4. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV je bil soglasno sprejet in bo objavljen na spletni strani fakultete.

Ad. 2

Mag. Vogrin je zbrane seznanil s problematiko pri nastajanju samoevalvacijskega poročila FKBV za leto 2011/2012. Po razpravi v zvezi s poročilom je komisija sprejela sklep:
SKLEP 2:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila s Samoevalvacijskim poročilom FKBV za leto 2011/2012 in predlaga senatu fakultete, da  Samoevalvacijsko poročilo FKBV za leto 2010/2011  obravnava in potrdi.
Ad. 3
Predsednik komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV je zbrane seznanil z izsledki študentske ankete. Komisija je bila mnenja, da so študentske ankete pomemben segment v kakovosti dela na fakulteti in je na osnovi razprave sprejela sklep:
SKLEP 3:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV poziva dekana, da opravi razgovor s posamezniki, ki so bili v študentski anketi slabo ocenjeni z namenom, da se odpravijo pomanjkljivosti in nepravilnosti, ki jih anketirani navajajo.
Ad 4.
Pod točko razno ni bilo posebnosti.

Komisija je sejo zaključila ob 9.10 uri.
                                                                                      Predsednik komisije:

                                                                                      mag. Andrej Vogrin
Zapisala:

mag. Ksenija Škorjanc
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