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                                                                                                             Datum: 11. 11. 2013
Zapisnik  6. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti  Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 11. 11. 2013, s pričetkom ob 10.40 uri  v  zbornici  fakultete.

Prisotni: mag. Andrej Vogrin, doc.dr. Marjan Janžekovič, doc. dr. Jurij Rakun, mag. Ksenija Škorjanc , Kaja Lipnik
Opravičeno odsotni: doc. dr. Tadeja Kraner Šumenjak
Neopravičeno odsotna: Timotej Horvat
DNEVNI RED:

Ugotovitev sklepčnosti
1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje
2. Novi člani Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV s strani študentov
3. Predlogi izboljšav, pripravljenih na osnovi priporočil ekspertov NAKVIS v postopku akreditacije UM
4. Razno
Komisija za ocenjevanje kakovosti  Fakultete za kmetijstvo in biosistemske je bila sklepčna in je lahko pričela s  6. redno sejo po dnevnem redu.
Ad. 1

Predsednik komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, mag. Andrej Vogrin, je člane komisije seznanil z zapisnikom 4. redne seje in z realizacijo sklepov.   Komisija je zapisnik soglasno sprejela.
SKLEP 1:

Zapisnik 5. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV je bil soglasno sprejet in bo objavljen na spletni strani fakultete.

Ad. 2

Mag. Vogrin je zbrane seznanil z novimi člani Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV s strani študentov. Starim članom študentom je namreč potekel mandat.
SKLEP 2:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z novimi člani komisije s strani študentov. Nova člana Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV s strani študentov sta: Kaja Lipnik in Timotej Horvat.
Ad. 3
Predsednik komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV je zbrane seznanil s predlogi izboljšav na UM, ki smo jih prejeli s strani rektorata in so bili narejeni na osnovi priporočil ekspertov NAKVIS-a v  postopku akreditacije UM. Posebej so člani komisije izpostavili točko 2.2.2. (Sprejem meril za razdelitev sredstev na podlagi strateških ciljev), kjer člani komisije zahtevajo dodatno pojasnilo, sledi točka 2.8.2 (Sprejeti pravilnik o plačah – nagrajevanje zaposlenih na UM) – pojasnilo, nestrinjanje s točko 3.4.1 (Preoblikovanje obstoječih študijskih programov v racionalneje zasnovane …), ne racionalizacija na škodo kakovosti izvajanja študijskih programov …
SKLEP 3:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila s predlogi izboljšav, ki so nam jih posredovali na osnovi priporočil ekspertov NAKVIS-a ob zadnji akreditaciji UM.
Ad 4.
Predstavnica študentov bo posredovala Komisiji za ocenjevanje kakovosti FKBV seznam predlogov in pritožb študentov v zvezi z izvajanjem študijskega procesa na fakulteti.
Predsednik komisije je zbrane opozoril, da bo potrebno začeti s pripravami v zvezi z  nastajanjem samoevalvacijskega poročila za študijsko leto 2012/2013.
Predsednik komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV se bo pozanimal glede sredstev za založniško dejavnost na fakulteti.

Komisija je sejo zaključila ob 11.20 uri.
Zapisala:                                                                                                  Predsednik komisije:
mag. Ksenija Škorjanc                                                                       mag. Andrej Vogrin
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