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                                                                                                             Datum: 02. 12. 2014
Zapisnik 9. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti  Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 02. 12. 2014, s pričetkom ob 8.15 uri v zbornici fakultete.

Prisotni: mag. Andrej Vogrin, doc. dr. Tadeja Kraner Šumenjak, doc.dr. Marjan Janžekovič, doc. dr. Jurij Rakun, mag. Ksenija Škorjanc , Tanja Močenik, Urška Lisec
DNEVNI RED:

Ugotovitev sklepčnosti
1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje

2. Spremembe sestave Komisije za ocenjevanje kakovosti

3. Anketa o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu

4. Pedagoška anketa 2013/2014

5. Samoevalvacijsko poročilo 2013/2014

6. Razno

Komisija za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske je bila sklepčna in je lahko pričela z 9. redno sejo po dnevnem redu.
SKLEP 1:

Komisija je soglasno sprejela predlagani dnevni red.

Ad. 1

Predsednik komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, mag. Andrej Vogrin, je člane komisije seznanil z zapisnikom 8. redne seje. Komisija je zapisnik soglasno sprejela.

SKLEP 2:

Zapisnik 8. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV je bil soglasno sprejet in bo objavljen na spletni strani fakultete.

Ad. 2

Predsednik Komisije za ocenjevanje kakovosti na FKBV mag. Vogrin je zbrane  seznanil s spremenjeno sestavo komisije. Spremenilo se je članstvo s strani študentov. Komisijo tako sestavljajo: mag. Andrej Vogrin - predsednik, dr. Marjan Janžekovič, dr. Jurij Rakun, dr. Tadeja Kraner Šumenjak mag. Ksenija Škorjanc in študentki Tanja Močenik in Urška Lisec. 
Na delovnem obisku vodstva univerze, ki je potekal 3. 07. 2014 smo bili opozorjeni, da je članica Komisije za ocenjevanje kakovosti dr. Tadeja Kraner Šumenjak, ki opravlja tudi funkcijo prodekana. Člani vodstva fakultete pa naj ne bi bili člani te komisije. Zato predlagamo dekanu fakultete, da dr. Tadejo Kraner Šumenjak zamenja z novim članom komisije oz. da Komisija deluje v omenjeni sestavi brez prodekanice.
SKLEP 3: 

Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV se je seznanila z novo sestavo komisije.

SKLEP 4:

Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV predlaga dekanu fakultete, da zamenja člana Komisije za ocenjevanje kakovosti, ki opravlja funkcijo prodekana..

S strani vodstva fakultete še nismo bili obveščeni o zaključkih obiska rektorske ekipe, zato smo sprejeli sklep:

SKLEP 5:

Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV poziva dekana fakultete, da omenjeno komisijo seznani z zaključki obiska rektorske ekipe, ki je obiskala fakulteto v juliju 2014.

Ad. 3

Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV je pregledala vprašalnike ankete o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu. V anketo bomo vključili tudi nekaj vprašanj za nepedagoške delavce na fakulteti. Letos bomo anketo o zadovoljstvu na delovnem mestu izvedli tudi med zaposlenimi na posestvu. 

SKLEP 6:

Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV se je seznanila z anketnima vprašalnikoma o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu. Letos se bo anketa o zadovoljstvu zaposlenih prvič izvedla tudi med zaposlenimi na posestvu UKC Pohorski dvor.

Ad. 4

Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV se je seznanila tudi s pedagoško anketo 2013/2014 .  Po razpravi v zvezi s predstavljenim, je Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV sprejela sklep:

SKLEP 7:

Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV poziva dekana, da na osnovi pedagoške ankete za leto 2013/2014, slabo ocenjenim visokošolskim učiteljem in sodelavcem predlaga pedagoško-andragoško dokvalifikacijo.

Prav tako predlagamo, da dekan pri izbiranju ukrepov, sledi zgledom dobre prakse pri najboljše ocenjenih učiteljih.

Ad. 5

Predsednik Komisije za ocenjevanje kakovosti na FKBV je zbrane seznanil, da že potekajo aktivnosti v zvezi z nastajanjem Samoevalvacijskega poročila FKBV za leto 2013/2014.

Pod navedeno točko ni bilo sprejetega nobenega sklepa.

Ad. 6

Pod točko razno je tekla razprava v zvezi z izvajanjem predavanj in vaj. Člani komisije smo podvomili v kvaliteto izvajanja predavanj in vaj ob obstoječem urniku. Obremenjenost študentov pa tudi visokošolskih učiteljev in sodelavcev ni enakomerno razporejena po semestru.
Študenti so tudi opozorili na zastarelo, neažurirano spletno stran naše fakultete.

Komisija je zaključila z delom ob 11.00 uri.

Zapisala:                                                                                               Predsednik komisije:

mag. Ksenija Škorjanc                                                                          mag. Andrej  Vogrin
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