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                                                                                                            Hoče, 25. 2. 2015
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Zapisnik  12. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti  Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 23. 2. 2015, s pričetkom ob 9.00 uri v zbornici fakultete.


Prisotni: mag. Andrej Vogrin, doc.dr. Marjan Janžekovič, doc. dr. Jurij Rakun, mag. Ksenija Škorjanc, Tanja Močenik

Odstotna: Urška Lisec

Pregled sklepčnosti

Dnevni red
1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje.
2. Študij Varnost hrane v prehrambeni verigi.
3. Razno.



Komisija za ocenjevanje kakovosti  Fakultete za kmetijstvo in biosistemske je bila sklepčna in je lahko pričela z 12. redno sejo po dnevnem redu.

SKLEP 1:
Komisija je soglasno sprejela predlagani dnevni red.


Ad. 1
Predsednik komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, mag. Andrej Vogrin, je člane komisije seznanil z zapisnikom 11. redne seje. Komisija na zapisnik ni imela pripomb in je sprejela naslednji sklep

SKLEP 2:
Zapisnik 11. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV je bil soglasno sprejet in bo objavljen na spletni strani fakultete.

Ad. 2
Predsednik komisije, mag. Vogrin, je zbranim predstavil anonimno anketo za diplomante, ki so zaključili podiplomski študijski program Varna hrana. Po razpravi je bila Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV mnenja, da predstavljena anketa ne daje jasne slike o zaposljivosti naših diplomantov. Komisija je tudi predlagala, da se pripravi nova anketa s konkretnimi vprašanji, ki bo dala konkretno sliko in sledljivost naših diplomantov po končanem študiju. 

SKLEP3:
Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV se je seznanila z anonimno anketo za diplomante, ki so zaključili podiplomski študijski program Varna hrana. Komisija je mnenja, da opravljena anketa ne daje jasne slike o zaposljivosti naših diplomantov. 

[bookmark: _GoBack]Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV vodstvu fakultete predlaga, da se pripravi nova anketa, s konkretnimi vprašanji, ki naj bi bila osnova za dopolnitve študijskega programa.

Ad.3 
Pod točko razno je Komisija za ocenjevanja kakovosti na FKBV razpravljala o realizaciji sklepov komisije, ki so bili predstavljeni na prejšnjem senatu. Člani komisije za ocenjevanje kakovosti so poudarili, da nas bi vodstvo fakultete moralo obveščati o realizaciji sklepov komisije za ocenjevanje kakovosti, ki so bili predstavljeni na senatu.



Komisija je zaključila s sejo ob 10.00 uri.


Zapisala:
Mag. Ksenija Škorjanc                                                               Predsednik
                                                                                        Mag. Andrej Vogrin
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