[bookmark: _GoBack]Zapisnik 7. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 21. 11. 2016, ob 9.00 uri, v zbornici  fakultete.

Prisotni: mag. Andrej Vogrin, doc. dr. Jurij Rakun, Meta Šepič, doc. dr. Marijan Janžekovič, mag. Ksenija Škorjanc 

Odsoten: študenti (študentov nismo mogli vabiti, ker nismo seznanjeni z novimi člani komisije s strani študentov)




 DNEVNI RED:

Ugotovitev sklepčnosti

1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje.
2. Anketa o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu
3. Spremembe študijskih programov
4. Razno



Člani Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske so se seznanili z dnevnim redom. Komisija je bila sklepčna in je lahko pričela s 7. redno sejo.


Ad 1
Predsednik komisije Andrej Vogrin je prisotne seznanil z zapisnikom in sklepi 6. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti, z dne 27. 9. 2016. Na predložen zapisnik je bila podana še pripomba, da se pozove dekana za pisni odgovor na sklepa 9 in 10 omenjenega zapisnika. 

SKLEP 1:
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila s sklepi zapisnika 6. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, z dne 27. 9. 2016 in ga soglasno sprejela. Hkrati pa Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV prosi dekana, da poda na sklepa 9 in 10 zapisnika 6. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, še  pisni odgovor komisiji.


Ad 2
Predsednik komisije Andrej Vogrin je zbrane seznanil z aktivnostmi v zvezi z anketo o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu. Anketa se pripravlja in je že v zaključni fazi. Izvedli jo bomo med zaposlenimi konec meseca novembra 2016.

SKLEP 2:
Komija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z aktivnostmi v zvezi z anketo o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu. Komisija za ocenjevanje kakovosti bo anketo o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu med zaposlenimi izvedla zadnji teden v mesecu novembru 2016.
Ad 3
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV je obravnavala dopis prof. dr. Martine Bavec, kjer opozarja na kršenje 33. člena statuta UM v zvezi s spremembami študijskih programov. Mail je bil posredovan tudi članici Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, ki ga je posredovala naprej na komisijo v obravnavanje. Komisija je po razpravi sprejela naslednji sklep

SKLEP3:
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z dopisom prof. dr. Martine Bavec. Na osnovi dopisa dr. Bavčeve in uradnih znanih dejstev Komisija za ocenjevanje kakovosti ne more podati mnenja v zvezi s kršenjem 33. člena statuta UM.
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV poziva dekana, da se opredeli v zvezi z opisanim problemom. Komisija prosi za pisni odgovor.

Ad 4
Pod točko razno ni bilo razprave.


Komisija je sejo zaključila ob 10.20.



                                                                                            Predsednik komisije:
                                                                                            mag. Andrej Vogrin

Zapisala:
mag. Ksenija Škorjanc


