[bookmark: _GoBack]Zapisnik 13. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 12. 3. 2018, ob 8.30 uri, v predavalnici 3.

Prisotni: mag. Andrej Vogrin,  doc. dr. Marjan Janžekovič, Meta Šepič, doc. dr. Jurij Rakun, mag. Ksenija Škorjanc, študentka Tjaša Pangerl 

Odsotni: Denis Salober, študent

DNEVNI RED:

1. Konstituiranje Komisije za ocenjevanje kakovosti v novi sestavi
2. Samoevalvacijsko poročilo.

Člani Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske so se seznanili z dnevnim redom. 

Ad 1
Komisija za ocenjevanje kakovosti  FKBV se je morala konstituirati v novi sestavi, ker je prejšnjima članoma iz vrst študentov, potekel mandat. Nova člana komisije iz vrst študentov sta postala Tjaša Pangerl in Denis Salober.

SKLEP 1:
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je konstituirala v novi sestavi: predsednik mag. Andrej Vogrin, doc. dr. Marjan Janžekovič, doc. dr. Jurij Rakun, Meta Šepič, mag. Ksenija Škorjanc in nova člana iz vrst študentov, Tjaša Pangerl in Denis Salober.

Ad 2
Komisija za ocenjevanje kakovosti se je seznanila z nastajanjem Samoevalvacijskega poročila za študijsko leto 2016/2017. Ugotovila je, da se prvi del poročila ni bistveno spremenil v primerjavi z lanskim poročilom. Prav tako je komisija ugotovila, da kljub poslanemu gradivu  in navodilom za pisanje  poročila, določeni deli poročila še vedno niso v skladu z posredovanimi navodili, najslabši del je prav del, ki govori o študijskih programih. Zato je Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV sprejela naslednji sklep:

SKLEP 2:
Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV ne sprejme Samoevalvacijskega poročila za leto 2016/2017. Komisija je tudi soglašala, da se predstojnike študijskih programov še enkrat z dopisom pozove, da popravijo in dopolnijo  poročilo v skladu s poslanimi navodili. 

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se bo sestala ponovno v ponedeljek, 19. 3. 2018 in sprejela dokončni sklep v zvezi s Samoevalvacijskim poročilom 2016/2017. 
Komisija je sejo zaključila ob 9.30.
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                                                                                                           mag. Andrej Vogrin
Zapisala:
mag. Ksenija Škorjanc




