Na podlagi 319. člena Statuta Univerze v Mariboru (Statut UM UPB8, Ul. L. RS, št. 1/2010) ter Pravilnika o uporabi službenih mobitelov na UM št. A8/2006-524-2 BB (OBVESTILA UM ŠT. XXXIV-9-2006)- veljavnost od 20.10.2006  je Poslovodni odbor fakultete na svoji 86. Redni seji dne 24. 10. 2011 sprejel naslednji

 INTERNI PRAVILNIK O UPORABI SLUŽBENIH MOBILNIH TELEFONOV 
NA FAKULTETI ZA KMETIJSTVO  IN BIOSISTEMSKE VEDE UNIVERZE V MARIBORU Štev.: P-02/2011
 

I. UVODNA DOLOČILA
1. člen
 

Ta pravilnik določa merila za dodelitev službenih mobilnih telefonov z naročniškim razmerjem (v nadaljnjem besedilu: mobilni telefoni), pogoje uporabe mobilnih telefonov, upravičence do uporabe mobilnih telefonov ter njihove pravice in obveznosti na Fakulteti za kmetijstvo Univerze v Mariboru (v nadaljnjem besedilu: FKBV UM).
II. NAMEN UPORABE 
2. člen 
Namen uporabe mobilnega telefona je zagotovitev dosegljivosti upravičenca, racionalnejša medsebojna komunikacija upravičencev in boljša izraba delovnega časa. 

Upravičenec mora biti dosegljiv in uporabljati mobilni telefon v skladu z namenom uporabe.

III. ODGOVORNA OSEBA 
3. člen 
Odgovorna oseba je v smislu tega pravilnika oseba, katera dodeli upravičencu v uporabo mobilni telefon. 

Odgovorne osebe so: dekan,  tajnik fakultete in  direktor Univerzitetnega kmetijskega centra (v nadaljnjem besedilu UKC). Odgovorne osebe lahko za dodeljevanje v uporabo mobilnega telefona pooblastijo druge zaposlene.  

IV. UPRAVIČENEC DO MOBILNEGA TELEFONA
 

4. člen
Upravičenec do mobilnega telefona je tisti uporabnik, kateremu je dodeljena pravica uporabe mobilnega telefona pri izvrševanju službenih ali drugih obveznosti, ki izhajajo iz naslova kriterijev upravičenosti, navedenih v 1. odstavku 5. člena tega pravilnika.

 
Mobilni telefon se uporablja pri izvrševanju službenih ali drugih obveznosti (navedeni kriteriji v 1. odstavku 2. člena) upravičenca.
 
Upravičenec je poleg tega dolžan:
-     mobilni telefon uporabljati v skladu s proizvajalčevimi navodili,

-     z mobilnim telefonom ravnati s skrbnostjo dobrega gospodarja,

-     odgovorno osebo ali strokovno službo pravočasno opozoriti na morebitne napake ali težave pri uporabi mobilnega telefona,

-     povrniti škodo, ki nastane po njegovi krivdi in je ni mogoče povrniti iz naslova garancije dobavitelja.

V. KRITERIJ ZA DODELITEV 
5. člen
Odgovorna oseba lahko dodeli upravičencu v uporabo mobilni telefon ob upoštevanju naslednjih kriterijev:

-          zagotovitev stalne dosegljivosti v okviru delovnega časa v času službene odsotnosti,

-          narava dela.

Odgovorna oseba dodeli upravičencu v uporabo mobilni telefon, ko obstajajo razlogi enega ali več kriterijev, navedenih v 1. odstavku tega člena.

Vsak upravičenec mora po odobritvi in dodelitvi novega mobilnega telefona, starega vrniti delodajalcu.

6. člen
 

Ob vročitvi službenega mobilnega telefona upravičenec na Prevzemnici (priloga 1) s podpisom potrdi prejem mobilnega telefona  in  s podpisom prevzemnice dovoljuje plačilo morebitnega presežka določenega limita pri plači, oz. se mu za preseženi znesek izstavi ločen račun, v kolikor na fakulteti ne prejema plače.
7. člen 
Upravičenci smejo, v zvezi z izvrševanjem službenih obveznosti, mesečno komunicirati  v obsegu, ki praviloma ne presega zneska (mesečnega limita):

-        130 EUR za dekana FKBV, prodekane FKBV, tajnika FKBV in direktorja UKC,

-           50 EUR za pomočnika tajnika FKBV, predstojnike kateder, inštitutov, vodje strokovnih služb, upravnika UKC-ja in samostojne strokovne delavce - vodje dejavnosti,
-            30 EUR  za ostale upravičence.

 
V primeru daljše službene odsotnosti v tujini (nad 2 dni) se krijejo do 50 % povečani stroški mesečnega komuniciranja iz 1. odstavka tega člena in 20 % povečani stroški mesečnega komuniciranja za ostale upravičence mobilnega telefona, ki so zaradi narave dela presegli mesečni limit iz 1. odstavka tega člena, kar podajo v posebni obrazložitvi odgovorni osebi. .
 
Upravičenci mobilnega telefona v primeru službene poti v tujino, po končanem potovanju predložijo v računovodstvo FKBV  kopijo potnega naloga,  s čimer so upravičeni do 50 % povečanih stroškov mesečnega komuniciranja iz prvega in drugega odstavka tega člena.

Za vodenje nabave in prodaje blaga na UKC FKBV ter delu na projektih se krijejo do 100% povečani stroški mesečnega komuniciranja. V tem primeru se poda posebna obrazložitev odgovorni osebi FKBV z navedbo vira pokritja prekoračitve mesečnega limita (navedba projekta).
 Odgovorna oseba lahko določi tudi seznam zaposlenih na UKC FKBV, ki niso uporabniki službenih mobilnih telefonov, a so zaradi narave dela upravičeni do povračila stroškov uporabe lastnega mobilnega telefona in sicer enkrat letno v višini, ki jo na predlog odgovorne osebe potrdi Poslovodni odbor FKBV.

Odgovorna oseba ali od njega pooblaščena oseba lahko za zaposlene na FKBV na Prevzemnici o dodelitvi službenega mobilnega telefona določi posebne omejitve uporabe mobilnega telefona, če ponudnik storitev mobilne telefonije to omogoča (prepoved klicev v tujino, prepoved sprejemanja dohodnih klicev v tujini, ipd.).
 
Upravičenec  lahko uporablja vse storitve mobilne telefonije, ki jih vključuje naročniški paket operaterja, vendar se v osnovni račun (ki ga operater izstavi naročniku) zajamejo poleg naročnine le osnovne storitve mobilne telefonije (storitve govorne telefonije, prenos podatkov, prenos SMS sporočil…). V kolikor operater ne omogoča ločenih računov, vse dodatne storitve plača upravičenec sam, ne glede na to, ali je prekoračil mesečni limit ali ne.
 
Zneski, navedeni v  7. členu, ne vključujejo DDV in naročnine. 
Odgovorna oseba določi eno ali več stroškovnih mest, s katerih se pokriva mesečni strošek uporabe mobilnega telefona.

VI. VODENJE EVIDENCE 
8. člen
 

Evidence mobilnih telefonov, naročniških razmerij in uporabnikov ter evidence o porabi sredstev se vodijo v računovodstvu FBV. Za redno in pravočasno opravljanje popravil mobilnih telefonov poskrbijo upravičenci sami. 
VII. UPORABA
9. člen
 

Odgovorna oseba ali od njega pooblaščena oseba lahko za zaposlene na FKBV na prevzemnici o dodelitvi mobilnega telefona določi posebne omejitve uporabe mobilnega telefona, če ponudnik storitev mobilne telefonije to omogoča (prepoved klicev v tujino, prepoved sprejemanja dohodnih klicev v tujini, ipd.).
  
Odgovorna oseba ali od njega pooblaščena oseba lahko Poslovodnemu odboru FKBV predlaga, da upravičenca delno ali v celoti oprosti plačila prekoračitve predpisane ali odobrene omejitve.
VIII. PRENEHANJE UPRAVIČENJA
10. člen
 

Upravičenost do uporabe mobilnega telefona po tem navodilu preneha:
-     če upravičenec preneha opravljati funkcijo ali mu preneha delovno razmerje,

-     v primeru daljše odsotnosti z dela, ko zaradi narave odsotnosti, upravičenec ne opravlja nobenih službenih nalog (npr. odsotnost   zaradi bolezni nad 1 mesecem, porodniški dopust) ali

-     z nalogom odgovorne osebe, če prenehajo potrebe po zagotovitvi namena uporabe mobilnega telefona.

Mobilni telefon se takoj odvzame uporabniku v primeru kršitev določb tega pravilnika. 

IX. KONČNA DOLOČILA

                                                                    11. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po potrditvi na Poslovodnem odboru FKBV.

                                                                                                               Dekan:

                                                                                                           Izr. prof. dr. Mario Lešnik
